Proje İsmi: Kadim şehirler ve  kayıp gelenekleri
Şehirlere kimliklerini veren gelenekleridir. Her şehir onu kuranlar yaşatanlarla ve onların yaşantılarıyla zaten özeldir. Bu kadim ve özel şehirleri  gelenekleriyle tanımak ve tanıtmak kaybolmuş gelenekleri gün yüzüne çıkarmak, zamanın teknoloji çağını yaşayan gençlerine bu gelenekleri ı öğrenmelerini, gelecek kuşaklara aktarımını sağlamak amacıyla projemizi yapmak istiyoruz. 
[bookmark: _GoBack]Bu kaybolmuş gelenekleri düğün kıyafet yemek ve  oyun alanlarında sınırlandırarak her proje ortağı 4 aylık süre içerisinde her ay bir alanda şehre ait kaybolmuş geleneği araştırıp bularak onu çeşitli etkinliklerle   tanıtıp  paylaşım yaparak öğrenmeleri ve gelecek kuşaklara aktarmaları hedeflenmektedir.
4 aylık bir çalışma periyoduyla her ay için bir gelenek alanını belirleyip o geleneği çeşitli yöntemlerle    (yerinde inceleme, röportaj , gezi gözlem vb.) ortaya çıkartıp ulaşılan bilgilerle öğrencilerin o ay boyunca  kaybolmuş  geleneklerin  çeşitli etkinliklerle (web 2 araçları , okul etkinlikleri, veli işbirliği vb.)  öğrenimi ve aktarımı gerçekleştirilecektir.
Farklı şehirlerde öğrenim görmekte olan öğrenciler  bu proje sayesinde hem kendi şehirlerinin kaybolmuş geleneklerini keşfedecek hem de başka şehirlerin geleneklerini tanıyarak kültürel anlamda zenginleşecek, farklı kültürlere  karşı farkındalıkları artacak ve projenin tamamlanmasıyla şehirlere ait kaybolmuş geleneklerin tanıtım bilgilerinin yer aldığı  kısa bir film ile çalışmalarını kalıcı hale getireceklerdir.
Proje Ortakları
Yoncalı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi /Kütahya
Karlısu Sosyal Bilimler Lisesi/ Hatay
Şehit Sezgin Erdoğan Anadolu Lisesi / Isparta
Abdülhamid Han Anadolu Lisesi/Kütahya
Mümtaz Turhan Anadolu Lisesi/ Erzurum

